



клубы по интересам

ДЕТСКИЙ «ЧЕРДАК» МУЗЕЯ PERMM

«Как поёт ветер» (6+) | 9 августа, 19:00

«Короли ветра» | 11 августа, 10:00 (0+); 12:00 (0+)

«Ветряки Энтони Хау» (6+) | 12, 14, 16 августа, 19:00

«Короли лета» | 14 августа, 17:00 (0+); 19:00 (0+)



театр

ПЕРМСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ

«Как подружились Крапинка с Полосочкой» (0+) |

10 августа, 11:00, 13:30

«Как на Машу зубки обиделись» (0+) | 14, 15 августа, 19:00



КИНО

СИНЕМА-ПАРК | КОЛИЗЕЙ СИНЕМА | КРИСТАЛЛ | КИНОМАКС

«Angry Birds 2 в кино» (Финляндия, США, 2019) (6+)

Реж. Туруп Ван Орман. Приключения, мультфильм | с 15 августа

ПРЕМЬЕР

«Руслан и Людмила: Перезагрузка» (Украина, 2019) (6+)

Реж. Олег Маламуж. Приключения, комедия, семейный | до 8 сентября

«Приключения Реми» (Франция, 2018) (6+)

Реж. Антуан Блоссье. Приключения, комедия, семейный | до 14 августа

«Мой друг робот» (Германия, Бельгия, 2019) (6+)

Реж. Вольфганг Гроос. Приключения, фантастика, семейный | до 25 августа



ЧТО ЕЩЁ?

ЛЕТО-ПАРК

«Институт по исследованию всего на свете» (0+) |

до 8 сентября

«Сказариум» (0+)

Показ мультфильма «Царевны» | 9 августа, 18:00

Спектакль «Сказка для Щучи» | 11 августа, 15:00

Афиша избранное

Рузанна Баталина

9–16 августа

Пермяков ждут несколько благотворительных забегов, концерт семейного дуэта органистов из Санкт-Петербурга, опера в формате TheatreHD и новый лекторий о театре и академической музыке. Главным событием ближайшего уик-энда станет большой фестиваль уличных театров.

В эту субботу пермяков приглашают посетить фестиваль уличных театров **Perm Street Fest 2019** (0+). С самого утра и до позднего вечера гостей события ждёт насыщенная программа: мастер-классы ведущих специалистов в области циркового искусства, парад участников фестиваля, выступления площадных артистов, огненный спектакль Flower театра теней и огня из Болгарии, а также танцы на стене заксобрания в исполнении актёров театра iL Posto (Италия). Ярким событием дня станет проход канатоходца по канату, который будет натянут между зданиями Театра-Театра и Законодательного собрания. Этот путь пройдёт выдающийся профессионал Friedi Kühne (Германия).

Городская эспланада, 10 августа, с 11:00

«Огни Гефеста» (0+) – межрегиональный фестиваль кузнецкого мастерства. Главная тема этого года – «Фестивальное закулисье». Всем известна фраза «Театр начинается с вешалки». Именно вешалки будут ковать кузнецы во время конкурса на лучшее кованое изделие. Все изделия после закрытия «Огней Гефеста» найдут достойное применение в музеях и театрах.

На территории Музея истории соли развернутся «подмостки» импровизированных театров кукол, театров теней, театров одного актёра. На фестивале выступят мастера фольк-музыки, известные как в Пермском крае, так и в стране. Хедлайнер – тюменская группа Aeterna.

Соликамск, Музей истории соли (ул. Газеты «Звезда», 2), 10, 11 августа

В Перми начал работу новый просветительский проект – лекции о театре и академической музыке **«Полная ложа»** (12+). Организаторы намерены создать регулярно действующую площадку для просвещения театральных зрителей и посетителей концертов.

На этой неделе зрителей ждёт лекция «Театральная демократия». Почему пермского зрителя можно считать уникальным с точки зрения его влияния на жизнь театра? Какую роль музыканты-любители сыграли в развитии Пермского театра оперы и балета? Когда в Перми возникло общество любителей балета и как его деятельность привела к созданию конкурса «Арабеск»? Лектор – главный редактор издательского отдела Пермского театра оперы и балета Наталья Овчинникова.

«Сказариум», «Лето-Парк», 15 августа, 18:30

Благотворительный забег **«Встреча поколений»** (0+) – это совместный старт с участниками и призёрами Олимпийских игр и чемпионатов мира из Пермского края. Компанию любителям

спорта на дистанциях 1 км, 3 км и 10 км составят трёхкратный серебряный призёр Олимпийских игр по санному спорту Альберт Демченко, бронзовый призёр Олимпийских игр в Сочи по могулу Александр Смышлев, олимпийский чемпион и серебряный призёр Олимпиады 1988 года лыжник Михаил Девятьяров, бронзовый призёр чемпионата мира 2019 года в личном спринте, чемпион России лыжник Глеб Ретивых и другие известные атлеты. Все средства, собранные в результате забега, будут направлены в благотворительный фонд Альберта Демченко на реализацию программы сенсорной интеграции детей с особенностями развития. После окончания соревнований посетителей ждут выступления спортивных команд Пермского края и музыкальных коллективов, а также автограф- и фотосессия с приглашёнными гостями.

Лыжная база «Динамо», 10 августа, 10:00

Уникальный инклюзивный трейл-забег **«Дух леса»** (6+) посвящён Дню физкультурника. Трейл-бег – спортивная дисциплина, а также форма увлекательного и активного отдыха, граничащая с экстремом, предполагающая преодоление дистанции по природному ландшафту. «Дух леса» – это единственный инклюзивный трейл-забег в России: вместе с любителями спорта и профессиональными бегунами на старт выходят люди с ограниченными возможностями здоровья. Участников ожидают трассы длиной 1 км, 3 км, 5 км и 10 км, контрольное время составляет два часа. Соревнования проходят в личном зачёте для различных категорий бегунов от семи до 70 лет и старше. Кроме того, планируются отдельные категории для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Лыжная база «Южный» (ул. Казахская, 71а), 11 августа, 10:00

Органный дуэт **Андрей и Ирина Маркеловы** (Санкт-Петербург) (6+) представит разнообразную музыкальную программу из произведений немецких композиторов Иоганна Себастьяна Баха, Георга Бёма, Франца Пауля Лахнера, Адольфа Фридриха Хессе, австрийских композиторов Вольфганга Амадея Моцарта и Йозефа Лабора, а также французов Шарля-Камиля Сен-Санса, Шарля-Мари Видора, Шарля Валантена Альканта. Представлена и российская музыка – произведения композитора Олега Янченко.

Органный концертный зал, 15 августа, 19:00

«Аида» (16+) Джузеппе Верди – редкий пример того, как опера, написанная «по случаю», завоевала невероятную популярность и зрительскую любовь по всему миру. Нынешняя постановка Сони Фрисселя впервые увидела свет в 1988 году, и в ней успели поучаствовать все звёзды прошедших десятилетий. В новом сезоне Метрополитен-опера снова привлекла лучшие силы: главную роль исполнит Анна Нетребко, вместе с ней на сцену выйдут Александр Антоненко в роли благородного Радамеса и Анита Рачвелишвили в роли царственной и страстной Амнерис. За дирижёрским пультом – Никола Луизотти.

Кинотеатр «Киномакс», 14 августа, 19:00

• забота

Мария Розанова

Пермская городская дума

Во благо пермяков

Депутаты городской думы привлекают бизнес к работе с людьми с ограниченными возможностями

Приоритет равных возможностей

Депутаты Пермской городской думы и представители бизнеса на днях посетили центр трудовой занятости для людей с ограниченными возможностями здоровья Arg Vivendi («Искусство жизни»). В Перми проект запустили по опыту немецкого города-побратима Дуйсбурга.

Экскурсию по центру провели депутат Пермской городской думы и председатель регионального общественного совета проекта «Единая страна — доступная среда» партии «Единая Россия» Сергей Захаров и Сара Гюттлер, один из руководителей аналогичного проекта в Германии. В рамках проекта в здании на ул. Лодыгина, 28 организовали мастерскую столярного и пивоварочного производства. Её оснастили производственным оборудованием, в большей части помещений прошли косметический ремонт.

Проект призван решить проблемы трудоустройства людей с ограниченными возможностями.

«Мы верим, что у каждого есть свои таланты, и стараемся их раскрывать. Наша задача — давать возможность развития. Благодаря своей

работе наши мастера проявляют самостоятельность, общаются с другими людьми, чувствуют себя значимыми и гордятся собой», — подчёркивает Сергей Захаров.

В планах центра выпуск современной и качественной продукции из натуральных материалов, производство по индивидуальным заказам, открытие магазина, а также создание ресторана.

«В Германии люди с ограниченными возможностями работают в двух ресторанах, одном магазине и мастерских. Это порядка 1200 рабочих мест. Ресторан пользуется невероятной популярностью, а изделия расходятся просто на ура. Мы хотим не только достигнуть таких же масштабов, но и превысить их. Все возможности у нас для этого есть», — отмечает Сара Гюттлер.

Важным моментом для реализации проекта должно стать сотрудничество с бизнесом. Предприниматели Прикамья готовы предоставить материалы для производства мастерских. Кроме того, заместитель председателя Пермской городской думы Алексей Грибанов предложил привлекать к работе студентов-педагогов и учащихся профессиональных училищ.

Проект призван решить проблемы трудоустройства людей с ограниченными возможностями.

«Для будущих учителей, студентов профучилищ это будет отличный практический опыт, а также возможное место работы. Думаю, следует обратиться за поддержкой к губернатору края. Город предоставил помещение, общими усилиями там наводят порядок. Это реальная работа по улучшению жизни людей с ограниченными возможностями, и очень радует, что такой проект реализуется именно в нашем городе», — говорит Алексей Грибанов.

Семейный открывает двери

Также на прошлой неделе Алексей Грибанов проверил ход ремонтных работ в помещении нового ресурсного центра «Пермь семейная» на ул. Пермской, 61в. Инициатором проекта выступила региональная общественная организация «Многодетные Пермского края».

Уникальный центр образования для родителей и их детей ставит своей целью развитие различных форм семейного досуга, творческих, оздоровительных и образовательных направлений в сфере работы с семьёй в Перми. Жители города смогут получить здесь необходимые знания для укрепления и создания семьи, семейных ценностей. В рамках проекта планируется проведение мастер-классов, экскурсий, конкурсов и консультаций со специалистами.

Алексей Грибанов, заместитель председателя Пермской городской думы:

— Крепкая семья — это основа любого общества, поэтому сегодня этой теме уделяется очень много внимания со стороны президента и правительства России, руководства Пермского края и Перми. Мы поддерживаем организации, которые

работают с семьями: предоставляем помещения и максимально возможную скидку по аренде, а также оказываем помощь в обеспечении коммунальными услугами.

«Уверена, что любой, кто сюда придёт, захочет вернуться. Работа будет вестись с детьми и с родителями, с семейными некоммерческими организациями. У нас очень много партнёров, которых мы помогали расти, которые сейчас уже успешно реализуют свои проекты. Это место должно стать площадкой общего сбора», —

подчёркивает председатель региональной общественной организации «Многодетные Пермского края» Ирина Ермакова.

Площадка «Пермь семейная» располагается в историческом центре города. В долгосрочной перспективе организаторы планируют создание единого пространства для работы с малышами. Недавно в центре прошли водопровод, тепло- и электроснабжение, уложили новый пол, началась покраска стен. Официальное открытие центра планируется к концу этого года.

